

### *Гусеница-землемерка*

Главной особенностью этого семейства гусениц - своеобразное расположение брюшных ног. Они находятся на вначале и в конце тела, что и объясняет их необычный способ передвижения, в процессе которого задняя часть туловища подтягивается к передней, как будто замеряет землю.

Тонкие тела практически голые и не имеют ворсинок. Имеют способность притворяться ветками, стеблями, черенками и другими частями растения, из-за чего их довольно трудно распознать.

Источник: <https://rusfermer.net/ogorod/vrediteli>

### *Гусеница-землемерка*

Муравьишка вскарабкался на спину землемеру. Тот изогнулся дугой, задние ноги к передним приставил, хвост к голове. Потом вдруг встал во весь рост да так и лёг на землю палкой. Отмерил на земле, сколько в нём роста, и опять в дугу скрючился. Так и пошёл, так и пошёл землю мерить. Муравьишка то к земле летит, то к небу —то вниз головой, то вверх.

*Отрывок из сказки В.Бианки «Приключения муравьишки».*